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С предложения проект на Постановление на Министерския съвет за изменение и
допълнение на Устройствения правилник на Министерството на финансите се
актуализират правомощията на министъра на финансите и функциите на
дирекциите „Бюджет“, „Икономическа и финансова политика“, „Държавни
разходи“, „Държавни помощи и реален сектор“, „Национален фонд“ и „Правна“ в
Министерството на финансите. Целта на актуализирането е правомощията и
функциите да бъдат прецизирани и приведени в съответствие с изпълняваните
дейности съобразно действащи законови разпоредби и актове на Министерския
съвет.

Също така се създава уредба за служител по мрежова и информационна сигурност
на пряко подчинение на министъра на финансите, с основни функции, определени
в Наредбата за минималните изисквания за мрежова и информационна сигурност.
Така ще се постигане по-високо общо ниво на мрежова и информационна сигурност
в Министерството на финансите, както и оптимизиране на организацията,
разделяне и разпределяне на функции с цел изпълнение на нормативно
определените изисквания.

Включени са и текстове относно изграждането на Одитен комитет и Комитет по
риска, както и относно ангажиментите на ръководителите на звена по отношение
упражняването на предварителен, текущ и последващ контрол съобразно Закона
за финансовото управление и контрол в публичния сектор и актуализираната
методология по финансово управление и контрол и вътрешен одит в публичния
сектор.

Отговорна дирекция:“Човешки ресурси и административно обслужване”E-
mail:hras@minfin.bg
 



Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на финансите 
Адрес: София, ул. Г. С. Раковски № 102
Електронна поща: feedback@minfin.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Министерство на финансите - https://www.minfin.bg/
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